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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária  do Primeiro período Legislativo, 
realizada no dia 29 de Junho de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara 
Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 
vereador Gilson Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador e Thiago de 
Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 
vereadores, faltou o vereador Daniel Bandeira Lima. Havendo número legal, o 
presidente declarou aberta a sessão e convidou o secretario para fazer a leitura da 
atas da sessão anterior, que foi aprovada com retificação.   Foi ouvido o  hino 
municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto 
bíblico pelo a advogada da Câmara municipal Anne Villene. Dando procedimento 
aos trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não havendo oradores 
para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido o 
memorando de Nº 30/2018, de autoria do vereador;   Daniel Bandeira Lima, 
justificando sua falta nesta sessão. Foram lidos os requerimentos Nº 51, 52/2018 
de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, a onde o mesmo fez vários  
esclarecimento dos referidos requerimentos. Foram lidos os requerimentos Nº 55, 
56/2018 de autoria do vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, a onde o 
mesmo agradeceu pelo apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 
57/2018, de autoria do vereador Josanias de Oliveira agradeceu pelo a poio. Não 
havendo mais matéria o presidente facultou a palavra aos vereadores; Falou o 
vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, iniciou suas palavras 
parabenizando os colegas vereadores pelos trabalhos desenvolvidos apesar de 
todas as criticas. Em seguida diz está tentando repassar ao SAAE, onde de trinta e 
oito famílias, trinta e sete teriam concordado, disse  querer que a comunidade 
desenvolvesse, e, não é gerenciador do açude de pedra branca para liberar agua. 
Agradece ao apoio do Sr. Prefeito e diretora do SAAE, que não colocaram 
dificuldades para aceitar a adesão e já teria feito o orçamento da ponte. Em 
seguida pede ao secretário de financias respostas dos problemas quando fosse 
procurado. Em seguida, pronunciou-se a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, 
iniciou suas palavras solicitando informações a respeito das maquinas, pois as 
estradas estão de  péssimas condições. Solicitou a presença do secretário para dá 
informações a respeito desses problemas. Solicita dos colegas vereadores que se 
reunissem para ver os problemas da saúde, pois havia perdido um sobrinho, que 
teria dado entrada dez vezes ao hospital e o mesmo só havia tomado injeções. E 
como vereadores, teriam que cobrar da secretária de saúde a solução desses 
problemas. Acrescenta um problema que ocorreu com uma pessoa do Panamá, 
onde a mesma só resolveu seu problema de saúde após uma reclamação feita em 
uma rede social. Em relação à unidade de saúde da Barra, estariam faltando 
remédios. Diz que para fazer o exame de diabete em uma paciente no hospital, foi 
feito com uma agulha por falta do aparelho. Falou o vereador Antônio Bastos de 
Lima, iniciou suas palavras elogiando a câmara de vereadores, pois um dia  
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anterior estavam em uma reunião em Limoeiro da CORGEH, juntamente com o 
sindicato dos trabalhadores e SAAE. Onde várias pessoas estariam procurando 
resolver problemas do Orós e Castanhão por conta de agua. Lançaram duas 
propostas, a primeira que não fossem soltas agua e a outra seria liberar 1m de 
agua por dez dias a partir da Ribeira para atender Laranjeiras, dezessete adutora e 
a Barra do Sitia. Em seguida fala da visita a Barra, onde foram receber o Cirilo 
Gomes, e, uma pessoa solicitou na comissão de saúde uma visita na Barra, e, os 
mesmos fizeram a visita. Acrescenta que chegando à localidade do Estreito a 
medica estaria atendendo, porém em um local inadequado, mas já informaram a 
secretária para que fosse tomado providencias. Diz ainda que teria recebido 
reclamações da falta de medicamentos no posto de saúde da Barra. A respeito das 
maquinas, diz que as caçambas estariam fazendo trabalhos para os agricultores. 
Ressalta sobre a saúde, onde já foram conseguidos carros para psf e uma verba 
para a reforma do hospital. Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, iniciou 
suas palavras a cerca dos gastos do município, no qual já havia sido gasto mais de 
65 milhões, no qual não havia sido feito estradas. Acrescenta com relação ao 
hospital, no qual diz que não haveria nem copos para uso dos pacientes. Diz ainda 
que é obrigações das unidades de saúde e do hospital disponibilizar 
medicamentos. Diz que na gestão anterior, durante o final de semana seria para 
fazer a silagem de alguma pessoa, pois durante a semana seria para construir as 
estradas. Diz ainda que as maquinas do PAC estariam fazendo trabalho na sede 
do município, que empresas teriam ganhado para fazer. Já havia mais um ano e os 
serviços de estradas não teriam sido iniciados. Acrescenta que não iriam ser 
concluídos nem 30% das estradas esse ano. Ressalta a cerca das diárias dos 
motoristas da saúde, no qual estariam a mais de seis meses sem receber. Falou o 
vereador Jeovane Bezerra Dutra, iniciou suas palavras a respeito da saúde do 
município, no qual fala do sistema onde as pessoas só podem ser transferidas se 
haver vaga, seria uma situação difícil. Acrescenta que as pessoas que querem 
fazer com que esse sistema funcione, não estariam fazendo direito, prejudicando 
assim a população, pois em sua opinião a partir do momento que o paciente dá 
entrada no hospital, a responsabilidade seria dos profissionais. Diz que quando 
falam que não tem vagas, caso tenham pulso com poucos minutos aparece vaga. 
Ressalta sobre uma paciente para fazer amo diálises, no qual precisava fazer 
curativo todos os dias e os profissionais não conseguiam fazer os curativos, 
acreditasse que fosse por falta de materiais. Diz que precisam fiscalizar e cobrar 
para que fossem resolvidos esses problemas. Em seguida diz que algumas 
comunidades como Jiqui, Boagua, Aroeira, não teriam recebido serviços de 
maquinas da prefeitura. Com relação à adutora da Boagua, o ex-prefeito teria 
entregado algumas coisas para o motor que havia prometido. Acrescenta que 
havia parcelado a energia. Em seguida, falou o vereador Joaquim Eudo Nunes 
de Oliveira, iniciou suas palavras falando a respeito de seus 120 dias afastados. 
Com relação à saúde, diz que haveria doze médicos no município, uma equipe de  
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psf´s, por esses motivos não deveriam ocorrer essas problemáticas. Solicita que a 
secretária revisse esses problemas e procurasse resolver para que não 
acontecesse novamente. Em seguida diz que é difícil administrar, mas sabe da 
capacidade do prefeito, porém estaria faltando ação. Acrescenta que ele precisa 
sentar com a equipe de secretários e desenvolver os trabalhos.  Logo após fala 
sobre a obra da quadra da escola irmã Ruth, no qual seria uma obra de gestões 
passadas e que não teriam sido concluídas, e, gostaria de saber quem ganhou a 
licitação dessa gestão para que concluíssem essa obra, pois ah tempos devia está 
pronta. Com relação ao calçamento do Alto Alegre, gostaria de saber quem iria 
concluir o serviço, se seria a empresa que desmanchou o calçamento ou a 
prefeitura. Acrescenta que como fiscais do município devem procurar se informar a 
respeito desses problemas, e, que fosse feito esse calçamento. Em seguida fala 
das estradas, no qual já deveriam ter começado a fazer e conclui-las. Logo após 
fala das obras que iriam ser iniciadas. Após, passou-se a palavra para o vereador 
Thiago de Sousa Oliveira, iniciou suas palavras dando boas vindas ao vereador 
Eudinho. Em seguida fala que os agricultores estariam em período de silagem e 
havia faltado iniciativa por parte da secretaria de agricultura. Estariam usando o 
equipamento que teriam conseguido juntamente com o deputado Dede Teixeira. 
Agradece a secretaria de agricultura por ter disponibilizado o reboque, e, o mesmo 
teria vindo junto com o trator, que poderia está fazendo o processo de silagem. Um 
equipamento próprio pra isso e que deveria ser usado. Em seguida fala sobre o 
concurso publico, teriam pedido o relatório de funcionários na ultima reunião, e, o 
secretario de finanças havia mandado um quadro de funcionários de cada 
secretaria, e, cita alguns exemplos das quantidades. Falou o vereador/presidente 
Gilson Fernandes da Silva, iniciou suas palavras falando que as obras seriam de 
verbas que haviam vindo em gestões passadas, e, que a atual gestão teria 
recuperado essas verbas. Acrescenta que os psf´s eram conquistas da secretária 
de saúde que teria corrido atrás. Em seguida fala da verba que teria vindo para 
calçamentos. Fala da quadra da localidade do Governo I, que teria sido 
conseguida. Acrescenta as praças para a Brasilia, Barra do Sitiá e Vila Mariano. 
Diz que a fabrica de gelo já estaria funcionando. Em seguida elogia o Dr. Arimateia 
por sempre atender aos filhos de Banabuiú.  Não havendo mais matérias e nem 
oradores, o presidente encerrou a sessão marcando outra ordinária para o dia 06 
de Julho de 2018. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 

 


